Sabies qgue...?

L'esquelet huma d'un adult té 206 o 208 ossos. En canvi, un
nadd recent nascut t€ uns 231 ossos. Tot i que si ha d'haver-hi
alguna diferéncia en el numero d'ossos del cos humdé entre un
adult i un nadé diriem, per logica, que una persona gran té
meés 0ss50s, no és veritat. Son els nadons els que tenen més
05503, just quan neixen. Segur que us preguntareu com pot ser
aixd. Doncs la resposta és molt senzilla. Els nens, en néixer,
tenen alguns ossos separats per poder sortir més faciiment del
ventre de la mare. Després aquests s'uneixen i es converteixen
en un de sol.

Més de la meitat d'aquests ossos es troben a lesmansi
els peus: 27 0ssos a cada ma i 26 a cada peu.

La columna vertebral esta formada per 33 vértebresi en el
seu interior es troba la meédulla espinal. Es I'eix central de
I'esquelet. L'os més gran és el fémur, i el més petit és I'estrep, a
I'orella interna.

= Per qué un nadd té més ossos que una persona adulta?

o Perque alguns ossos els tenen separats per poder
sortir del ventre de la mare.

o Perque els ossos que tenen de més son molt petits i
després desapareixen.

» Quants ossos hi ha en total entre les mans i els peus?
o 53 0s508.
o 106 0ss0s.

o 93 0s50s.
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= Quins noms d'ossos surten al text?e
o Crani, femuriradi.
o Clavicula, costelles i hUmer.

o Vertebres, femur iestrep.

= Coneixes el nom d’'algun més? Escriu-lo.
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